Všeobecne záväzné nariadenie Obce Zálesie č. 5/2015 o umiestňovaní reklamných stavieb a iných reklamných zariadení na území obce Zálesie
Výzva na odstránenie nepovolených reklamných zariadení

     Dňa 30.11.2015 bolo na Obecnom zastupiteľstve v Zálesí, uznesením číslom 79/11/2015, prijaté Všeobecne záväzné nariadenie Obce Zálesie č. 5/2015 o umiestňovaní reklamných stavieb a iných reklamných zariadení na území obce Zálesie (ďalej len „nariadenie“). Na úradnej tabuli bolo vyvesené od 13.10.2015 do 30.11.2015 a účinnosť nadobudlo dňom 1.1.2016.  
     Reklamnou stavbou sa rozumie stavebná konštrukcia postavená stavebnými prácami zo stavebných výrobkov, ktorá je pevne spojená so zemou (pevný základ, ukotvenie pilotami, lanami, s kotvou v zemi alebo na inej stavbe, pripojením na siete a zariadenia technického vybavenia územia, upevnená strojnými súčiastkami alebo zvarom o pevný základ na zemi, alebo ktorej osadenie vyžaduje úpravu podkladu) a ktorej funkciou je šírenie reklamných, propagačných, navigačných a iných informácií viditeľných z verejných priestorov. 

      Reklamné stavby ktorých najväčšia informačná plocha je menšia ako 3 m2 postačuje ohlásenie.

      Ohlásenie stavebnému úradu znamená, že stavebník je povinný uskutočnenie drobnej reklamnej stavby vopred písomne ohlásiť stavebnému úradu.

      Na reklamnú stavbu, na ktorej najväčšia informačná plocha má veľkosť od 3 m2 do 6m2 sa vyžaduje stavebné povolenie.

      Zriadenia, ktorých informačná plocha je väčšia ako 6m2 nie je možné na území obce Zálesie umiestniť.

     Vlastník je povinný zabezpečiť počas celej doby  trvania reklamnej stavby jej označenie menom a priezviskom, obchodným menom, názvom, ochrannou známkou alebo iným symbolom, ktorý umožňuje identifikáciu vlastníka zariadení.

    V zmysle článku 7 ods. 4 písm. b) nariadenia obec Zálesie alebo príslušný orgán štátnej  správy nariadi vlastníkovi zariadení odstránenie ak sú zariadenia postavené a umiestnené bez povolenia obce Zálesie, bez ohlásenia, v rozpore s povolením alebo ohlásením, v rozpore s nariadením alebo zákonom č. 50/1976 Z.z. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov. 

Obec Zálesie preto vyzýva majiteľov reklamných zariadení na území obce, ktorí svoje informačné, reklamné a propagačné zariadenia umiestnili bez náležitých povolení, ktoré určuje zákon o územnom plánovaní a stavebnom poriadku ako aj príslušné  nariadenie obce, aby si tieto zariadenia zlegalizovali do 30.6.2016. Po tomto termíne obec nelegálne zariadenia odstráni na náklady majiteľa alebo vlastníka pozemku,  na ktorom je zariadenie umiestnené. 
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